

Вырезка из газеты

ХОРЕЗМСКАЯ ПРАВДА

Ургенч

1 - ИЮНЬ 1955
ГАЗЕТА №

Гастроли Самаркандского государственного русского драматического театра

1-го июня в помещении Хорезмского областного театра начинаются гастроли Самаркандского государственного русского драматического театра — одного из старейших в Узбекистане.

В репертуаре театра: „Иван Рыбаков“ лауреата Сталинской премии В. Гусева, „Не называя фамилий“ — Минко, „Персональное дело“ — Штейн, „Второй брак“ — Ядунер, „Огелло“ — Шекспира, „Свадебное путешествие“ — Дювального, „Красавец-мужчина“ — Островского, „День отдыха“ — Катлева, „Мать своих детей“ — Афиногенова, „Кража“ — Джека Лондона, „Зыковы“ — М. Горького, „В сире-

невом саду“ — Ц. Солодаря, и др.

В спектаклях участвуют народные артисты УзССР Н. И. Мартынова и Ю. А. Алябьев, заслуженные артисты УзССР В. С. Веровская, Н. Д. Балзев, М. Р. Любанский, ведущие артисты театра И. Н. Ершов, Т. В. Любанская, Е. И. Соколова, В. М. Бондовский, С. И. Шахов, Н. Г. Павлинов, И. С. Патрик, А. Е. Островская, А. М. Дегтярева, Л. М. Вдовенко, В. Б. Айвазян, Н. И. Неверов, Е. А. Гарсель, Г. Ф. Соколова.

Театр покажет свои спектакли также в клубе ургенчских железнодорожников, в колхозах им. Сталина и им. Андреева, Гурленского района. Ц. Шахова.